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P.G. & Research Department of Social Work 

Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from 

stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc. 

 

Year: 2019 

Feedback from Alumni 

Table 1: Theory & Practical 

Rating Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Excellent 9 33.3 33.3 33.3 

Very Good 14 51.9 51.9 85.2 

Good 4 14.8 14.8 100.0 

Total 27 100.0 

 

From the presented table it is evident that a little more than half (51.9%) of the 

respondents have denoted a very good response based on the importance given 

towards theoretical and practical classes conducted by the department. It is further 

evident that exactly one-third (33.3%) of the Alumni have expressed an excellent 

remark based on the same. This emphases that the Department of Social Work gives 

equal importance to both theory and practical’s.  

Table 2: Availability of Study Material 

Rating Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Excellent 5 18.5 18.5 18.5 

Very Good 14 51.9 51.9 70.4 

Good 7 25.9 25.9 96.3 

Satisfactory 1 3.7 3.7 100.0 
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Total 27 100.0 

 
It is revealed in table 2 that, a little more than half (51.9%) of the respondents have 

denoted a very good rating based on the availability of study material in the 

department. A little less than two-tenth (18.5%), have further denoted the same. It is 

also evident from the presented table that more than one-fourth (25.9%) have 

expressed a good response with regard to the availability of study material in the 

department. Only a meager (3.7%) have denoted a satisfactory rating implying that 

there are adequate materials pertaining to the field of social work available in the 

department.  

 Table 3: Coverage of Modern topics 

Rating Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Excellent 9 33.3 33.3 33.3 

Very Good 10 37.0 37.0 70.4 

Good 7 25.9 25.9 96.3 

Satisfactory 1 3.7 3.7 100.0 

Total 27  100.0  

 

It is observed in the above table that, more than one-third of the respondents have 

denoted an excellent and very good rating with regard to the coverage of modern 

novel topics undertaken by the department towards the dissemination of learning. 

This statement is further evident with more than one-fourth (25.9%) of the 

respondents further inferring the same. 

Table 4: Satisfaction of Course Needs 

Rating Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Excellent 10 37.0 37.0 37.0 

Very Good 12 44.4 44.4 81.5 

Good 5 18.5 18.5 100.0 

Total 27 100.0 
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Table 4 states that, more than one third of the alumni have denoted an excellent and 

very good rating with regard to their satisfaction of the MSW Course. This is further 

evident with less than two-tenth (18.5%) implying the same.  

 

 

 

 


